
Survey for Parents/Students Leaders

Are you a parent or student?	


On a scale of 1-10, How much have you seen/interacted with our online Student Ministry 
programming over the last 5-6 weeks?


On a scale of 1-10, How satisfied are you with our current online Student Ministry 
programming?	


Is there something that you think we should add and/or do differently in our weekly online 
programming to make it more effective	 


Below are some options for Summer programming. 

Choose all of those you would like us to explore us offering this summer (with the assumption 
that we can meet in groups of at least 50 people, but the church doesn't have Sunday school)	 


Have you ever attending DNOW weekend before?


Do you think we should reschedule DNOW from August 7-9 to another date in the fall?	 


If we don't do DNOW on August 7-9, what weekend do you suggest we do it?	 


Do you attend Worship/Sunday school on a regular basis?


Do you (or your student) attend Student Worship regularly on Wednesday nights?


How effective do you think our normal weekly programming is? (normal being what we were 
doing before the Covid-19 shut down) 


Are there any changes/additions to our normal weekly programming we should make to make 
it even better than it already is?


